Tiimt atuartitsivissat agguataaneri atuartunut kal aal | isut oaaasiliunngitsunut (sap, ak.4)

(Plersaarut I: 1.-12. klasse, 1991/92-m. 1.-5. klassinut atuuttoq taakkul u atuaqgi nnerann

Fagit/klassit : 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8 9. 1 Il lla Ilu 12.
Kalaallit ogaas. |* 3Q [3Q [4Q |4 4 4 4 4 5 5 5 5 X*
Klassip tiima 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Kisits./nat. X 4 4 5 S 5 4 4 4 5 6 S 6 X*
Ti ner sor neq 2 |2 2 2 2 2 2 2 2% 2% 2% 2% (2)
Krist./upp. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Elnars./nip. 1 1 1 1 1 1 2% 2% |2* >% 5% >% 2
I'l usi | ersui neq 2 2 2 2 2 2 2% 2% |2* 2* 2* 2* (2)
Danskit ogaasi i 6Q |6Q ([6Q |5 5 5 5 5 4 6 4 6 X*
Qgal ut t uari saan. 1 1 1 2 1 2 2 2

Nunal er uti t 1 1 2 1 2 2 2 2
Uumassusi | erin. 1 1 2 2 1 2 2

Paasi si t si ni aan . 4 4

Sananeq 2 2 2% 2* 2%*

Asi sassorneq 2 2 2% (2 |2* 2% 2* 2% 2* (2)
[11um suliass. 2 2 2* 2* 2% 2% (2)
Fysi kki / ken i 2 2 2% 3 2* 3 X*
Tuluit ogaasi i 30 |3 3* 4 3* 5 X*
Tyskit ogaasi i (3) (3) (3) [(3)

Mbt oori | eri neq (2) (2) (2) (2 (2)
Fniarneg/aalis . (2) (2) (2) [(2) (2)
Sari aneg/ savimm . 2* 2* 2% 2* (2)
Ammrer i neq/ ners . (2) |(2) [(2) |(2) |(2)
Maskiinam k all. (2) (2) (2) ((2) (2)
Naat sor suuserin . (2) (2) (2) [(2) (2)
Qurasaasi al erin . (2) [(2) [(2) [(2) |(2)
g:olgignﬁ DétnLTglrt: 20 20 |20 |25 |28 30 |28 (30 (29 |20 32 20 33 24
Qn. ikinnerp. 3] 5 24
Qn. anerl anerp. 4 4 11 11 36
urrormur, Srvisu- 5 5 5 6 6 7 7 7 7 8 8 8

Pernaamk atuar-

I Ssad

* = neger oor ut i gi negassaad,

( ) = negerooruti gi negar si Nnaavod.
Q= klassip hol di nut narl unnut avi nnegar si nnaaneranut periarfissaq, tak. 8§ 2 imm 2



Tiimit atuartitsivissat _agguataarneri atuartunut kalaallisut ogaasiliunngitsunut(sap.ak.40)

(Pilersaarut Il: 6.-12. klasse, 1991/92-mi 6.-10.klassinut atuuttoq taakkulu atuaqqginnerann

Fagit/klassit : 6. 7. 8. G 1Qu Ila Ilu 12
Kalaal lit ogaas. 3* |3 [3* 2* 2* 2* 2* X*
Kassip tiima 1 1 1 1 1 1

Kisits./nat. 5 4 6 5 6 X*
Ti ner sor neq 2 2 2* 2* 2* 2* (2)
Krist./upp. 1 1 1 1 1 1
Einars./nip. 1 1 2* 2% 2* 2% 2% (2)
[l usil ersui neq 2 2 2* 2* 2* 2% 2% (2)
Danskit ogaasi i 6 6 6 4 6 4 6 x*
Qual utt uari saan. 1 2 2 2 2

Nunal er uti t 2 1 2 2 2
Winassusi | er in. 1 2 1 2 2

Paasi si t si ni aan. 4 4

Sananeq 2 2* 2*

Assassor neq 2 2% |2* 2* 2* 2* 2* (2)
Il'lum suliass. 2 2% 2* 2* 2% (2)
Fysi kki / ken i 2 2% 3 2% 3 X*
Tul uit ogaasi i 30 |3 3 3* 4 3* 5 X*
Tyskit ogaasi i (3) (3) [(3) |(3) [(3)

Mbt oori | eri neq (2) [(2) |(2) [(2) |(2)
Aniarneg/aalis . (2) [(2) [|(2) [(2) |(2)
Sananeg/ savi nm . 2% 2% 2% 2% (2)
Anuner i neq/ ners . (2) [(2) [(2) [(2) [(2)
Maski i namk al | . (2) (2) (2) (2) [|(2)
Naat sor suuserin . (2) (2) [(2) (2) (2
Qurasaasialerin . (2) (2) |(2) (2) (2)
?':O'ggmgbi pLongit: 29 [25 |26 15 27 |15 28 |24
Qn. ikinnerp. 10 4 10 4 24
Qn. anerl anerp. 3 7 7 16 9 16 8 36
F‘{%Lgfgg“n{ ChyLM: 7 7 7 8 8 8 8 8

* = negeroorugitigineqassaaq, ( ) = negeroorutiginegarsinnaavoq.
Q = klassip holdinut marlunnut avinnegarsinnaaneranut periarfissaq, tak. 82 imm. 2.



